

保险业为冰雹灾害买单925万

本报7月30日讯(记者 郝文杰 通讯员 张树泉 张兴华) 东营部分县区发生冰雹灾害后,东营保险行业协会在理赔服务大厅设置专岗受理客户咨询,督促保险公司理赔。目前,各保险公司定损合计925万元,90%已完成赔付。

近日,东营市东营区、河口区、广饶县、垦利县等部分地区发生冰雹等强对流天气,造成大量汽车被

砸受损,部分厂房、农作物严重受损。为及时做好保险赔付工作,东营保险业立即启动应急预案,保险行业协会在理赔服务中心设置专岗人员受理客户咨询,督促保险公司快速理赔,及时解决客户疑难问题;各保险公司积极行动,成立工作小组,增加查勘人员和查勘车辆,全力做好灾后保险理赔工作,通过开通绿色通道、免提交气象证明等措

施,减少客户的索赔手续。截止目前,各公司累计接报案1300余件,累计估损金额920余万元。其中机动车辆受损1189辆,定损金额295万元,棉花等种植作物受损25000亩,定损金额350万元,企财险报案12件,定损金额280万元。目前我市冰雹灾后保险赔付工作已完成90%左右,对于部分客户资料不齐全的案件,保险公司正在积极跟踪办理。

保险行业协会提醒:巧借涉水险应对发动机受损

“7·21”暴雨导致北京地区数万辆机动车受损,损失金额过亿元。北京保监局多次下发紧急通知,要求各保险公司做好汛期保险服务工作,并加强救援防灾及保险知识宣传。同时,北京保险行业协会提醒车主,应借助涉水险来实现发动机受损保障。

截至7月26日24时,在京保险公司共接到机动车辆保险报案3.7万件,估损金额约3.4亿元,车辆救援、维修、理赔等工作正在进行中。北京保监局要求各保险公司应积极通过多种形式和渠道,并组织4S店、修理厂及其他代理机构等相关单位,共同做好对投保人、被保险人的灾害预警提示和防灾减灾知识宣传。其中,车辆受损如何获得保险赔付成为宣传的一大重点。

北京保险行业协会专门编辑了“雨季机动车辆驾驶与维修及保险理赔常识”问答,宣传相关内容。在解答“车辆涉水的损失由哪些车险险种买单”时表示,车辆无论是在停放还是在行驶中,因暴雨所导致的车身、车内饰、车上的电子仪表等损失,由车损险进行赔付。发动机因进水及二次启动所导致的

发动机受损,由发动机涉水险进行赔付。

目前,市场上普遍销售的车损险将发动机受损列为除外责任。这是考虑消费者对车辆风险保障的需求不同而设计的。发动机涉水受损将通过发动机涉水险获得赔付,车辆发动机在停放时被水淹、行驶中过积水熄火或被淹熄火后二次启动等情形均可获得赔付。不过,如果车主在投保发动机涉水险时未附加不计免赔险,每次赔偿均实行20%的免赔率。

目前,市场上专业车险公司天平保险销售的车损险包含了涉水责任且涉水责任不计免赔额,还增加了自燃、动物侵扰责任、全车盗抢险不设20%绝对免赔率等内容。

针对此次暴雨,北京保监局要求各保险公司确保接报案电话24小时畅通,简化索赔流程和材料,加快对受灾车辆的救援处置,被保险人自行施救产生的相关费用,应由保险公司承担。据了解,因暴雨等自然灾害导致车辆受损,车主无需提供气象证明;在保证人身安全的前提下报案,可不受48小时报案时间的限制;可不提供保单原件或复印件。

严防民间借贷风险向银行体系传染

日前,银监会分别召开2012年第二次经济金融形势通报分析会议和2012年年中监管工作会议。会上,银监会主席尚福林明确强调,下半年银监会将加强对重点领域的风险防范,其中包括严防银行信贷资金流入民间借贷。“银监会将强化案件处置后续跟踪,严禁银行及从业人员参与民间融资,同时,将注重建立民间借贷、非法集资等与银行业之间的防火墙,严防风险向银行体系传染。”

根据银监会的统计,2011年全国银行业案件发案92起,涉案总金额21亿元,较之去年的89起和5.1亿元,发案率和涉案金额增幅达到3%和311%。

“2011年各层级,各类机构多种业务领域都曝出案件,个人开户、存款、转账等业务成为2011年银行案件重灾区,银行普通柜员,特别是综合柜员频繁现身多起案件。尤其是民间资本,也成为银行案件的新目标,这表明,经济增长放缓企业融资困难,导致民间借贷盛行,多起借道银行信誉和以银行行为中介来放松民间放贷人戒备心理骗取资金的案件发生。”银监会分析人士说。

对于银行业案件的“抬头”之



势,尚福林在工作会议上强调,要着力加强信用风险前瞻性管理,有效防范重点行业、重点区域风险;毫不动摇抓好案件风险控制,进一步完善内控合规制度建设,强化违规问责和案件报送制度;积极强化流动性风险管理,纠正不规范的吸存行为,加强流动性指标监测,强化日均指标考核;加快提高市场风险管理水平,进一步完善汇率、利率风险的识别、计量、监测和控制方法,为市场风险计提充足的资本;严禁银行从业人员充当资金中介或直接参与民间借贷,严防信贷资金通过各种途径流入民间借贷

市场。此外,在房地产和地方融资平台项目的风险控制方面,尚福林说:“银监会在上半年已认真组织开展平台‘大户’检查和年内到期的平台贷款风险排查,融资平台贷款风险化解正在稳步推进。接下来,要继续扎实推进地方政府融资平台贷款风险管控,同时,严格控制过热地区和高负债房地产企业贷款规模,坚决贯彻落实国家房地产调控政策,继续强化房地产贷款风险控制,加强房地产信托风险管理。”

来源:经济参考报

网上支付无防护

你在“裸奔”吗?

七成网民在不同网络应用中使用同一密码,过半网民网上支付没有采用足够的安全保护。7月23日,支付宝(微博)、新浪、百度(微博)、腾讯、网易、微软(微博)、人人网七大互联网巨头联合在网络上发起一场“反裸奔”行动,向网民科普网络安全知识,呼吁网民电脑、账号告别不设防的“裸奔”时代。

多数网民密码保护意识差

“裸奔”,是形容电脑上网习惯的网络流行语,指电脑没安装杀毒软件或者账号没安装安全产品(如数字证书等)。

近年来,搜索、社交网站、微博、支付宝等各类互联网应用已经深入亿万民众的日常生活,围绕这些网上应用的网络安全隐患也日益渐多,而许多网友的安全保护意识薄弱,放任电脑和账号“裸奔”,导致钓鱼、信息被盗等情况时有发生,严重的甚至危及用户资金安全。

以用户重视程度最高的支付安全为例,易观调查显示,虽然88%的用户关注过网络支付安全问题,但是网络支付用户中“安装提示的

数字证书”的用户仅占14.9%,安装杀毒软件并定期升级更新的占32%,使用比例最高的U盾和动态密码器(宝令)的总安装比例也仅为47.2%。

此前,腾讯旗下电脑管家相关数据也指出:在针对网络安全的关注度上,65.8%的网民表示会主动留意网络安全;但在网络安全认识上,有47.4%的网民表示对该领域认知较为模糊;73.4%的网民表示在其不同网络应用中会使用同一密码。

“七巨头”讲网络安全知识

“从我们总结的情况来看,发生风险的用户中没有使用相应安全产品的占到绝大多数。我们希望通过账户安全科普,增强网民账户安全保护意识,让网民远离‘裸奔’,远离风险。”支付宝相关负责人说。

据悉,从7月中旬开始,新浪、百度、腾讯、支付宝、网易、微软、人人网七家互联网巨头联合举办了一系列以“告别裸奔”为主题的网络安全知识普及活动。通过话题讨论、短视频传播、微访谈互

动等形式,分别从支付安全、系统防护、浏览器上网、账户管理等多个角度,给网民全面科普网络安全知识。

网友“chris”在微博中表示,以前也担心各种网络应用不安全,但同时也怕麻烦,不会特意去研究使用太多的安全产品,现在看来“裸奔”确实有风险。

“防护利器”应充分利用

据支付宝官微介绍,该公司目前数字证书、支付盾、动态密码器等各种安全防护工具,如果用户使用被盗,支付宝会有赔付的机制,可以最大限度保障用户权益。“只要用户采取实名认证、主动绑定手机、安装支付宝数字证书等安全产品,支付安全性完全可以得到保障。”

据悉,这次中国互联网巨头针对互联网账户“裸奔”的首次大联动,支付宝、微软、新浪、百度、腾讯、网易、微软、人人网都是本次活动的核心成员,旨在进一步推动和净化中国互联网发展环境。

来源:城市晚报

李代桃僵根据周期配置资产

“敌退我进,敌进我退;敌驻我扰,敌疲我打。”这是朱德最先提出来的十六字方针,概括出了游击战的精髓。在此基础上,毛泽东又进一步提出,“大步进退,诱敌深入,集中兵力,各个击破,运动战中歼灭敌人”。这一军事思想成为红军土地革命时期的主要作战经验。其实这一思想对于投资节奏掌握与资金分配也有一定指导意义。

股票和债券就像游击战中的敌对双方一样,演绎着“跷跷板”效应。最明显的表现在2008年,银河证券数据显示,2008年上证综指累计下跌达到65.39%,股票型基金净值平均跌幅高达50.36%,而列入统计的25只债券型基金平均收益率为6.52%。业内专家分析,股票与债券市场具有一定的相关性:股市走强意味着新一轮经济周期的启动,投资者预期收益率水平的提高,随即推动债券收益率走高,债市价格下跌。有研究证明,国内股债之间的这种相关性从2005年开始日益明显,股指与债券利率基本维持同涨同跌。

广发基金(微博)广发玩转钱包“三十六计”之“李代桃僵”:根据经济周期的不同阶段,配置不同的大类资产。“李代桃僵”出自南宋·郭茂倩《乐府诗集·鸡鸣》:“桃在露井上,李树在桃旁,虫来啖桃根,李树代桃僵。树身相代,兄弟还相忘!”原意是指井边之桃树与李树相依为伴,虫蛀桃树,往往李

树代桃树受蛀而枯萎僵死。后被收入《三十六计》第十一计,蕴含的思想为事物的发展必然在个别与整体、暂时与长远的利益上有所取舍,有所牺牲,而后有所发展。

股市基本反映宏观经济基本面的运行情况,目前经济增速下滑的趋势没有显著改善,上半年股市已经“桃僵”。历史经验不断证明,政策刺激对经济增长只有短期的效果,长期还要回归市场规律。因此在目前经济周期即将结束的背景下,尽管政策微调信号清晰,但股市始终难拾信心。债券基金尽管收益率有限,但是与实体经济相关性比股票型基金小,风险更低一些,广发基金建议投资者优先考虑固定收益类投资品种。银河证券统计显示,截至7月20日,广发聚利债券今年以来涨幅达到8.93%;成立不到半年的广发聚财信用债A累计收益率也超过3.3%。

如何保持股债之间的平衡?广发“钱袋子”可作为“股债跷跷板”中间的支点,进行“李代桃僵”式的基金转换,既可享受费率优惠,又避免了重复赎回申购的时间和近期损失。例如当前债券基金在经济低谷时期具有明显的防御性配置价值时,“钱袋子”转换成广发旗下债券基金;待到经济环境好转,市场明确向上时,再通过“钱袋子”将手中基金转换成进攻性更强的股票型基金,享受股市反弹的“桃花烂漫”不迟。来源:上海证券报